

“天外”来客

英国“鸟人”从约 730 米的高空安全跳下

康纳里身穿特制的“羽翼服”从约 730 米的高空一跃而下，没有借助降落伞便安全降落(图 1)。

在指定降落地点，康纳里的团队使用 1.86 万个纸箱堆叠出一块降落区域(图 2)。

(据 中国日报网)



图1



图2

□中国日报供本报特稿

据英国《每日电讯报》5月23日报道，英国特技演员加里·康纳里日前在没有降落伞辅助的情况下从约730米的高空跳下，最终安全着陆。整个跳跃过程中，康纳里除了身背一个降落伞包，仅穿着一件特制的“羽翼服”，并没有其他任何安全措施。他也因此成为世界上第一个不借助降落伞从如此高度跳下还能存活的人。

今年42岁的加里·康纳里来自英国牛津郡东南部泰晤士河畔的亨利镇，是一名特技演员，是一个名不虚传的“空中飞人”。5月23日下午，康纳里乘直升机来到牛津郡附近的瑞奇伍德地区上空。待直升机上升到约730米的高空时，轻装上阵的康纳里从机舱里一跃而下，其下落速度在3秒钟之内就超过了约每小时128公里。康纳里预计降落的地点位于白金汉郡和伯克郡交界处的一个大草原上。他的团队

在那里用1.86万个纸箱堆叠出了一块100米长、15米宽的长方形降落区域。

为了能够安全降落，康纳里在距离目标区域60米左右的时候张开了“羽翼服”，以便让自己的滑行和下落速度分别降至每小时80公里和每小时24公里。最终，他安全平稳地落在指定区域中，赢得了数千名围观者的欢呼和掌声。而一直在一旁等待的妻子维维安也迫不及待地地上前拥抱和亲吻他。

只露双眸

阿拉伯首家女性“面纱电视台”落户埃及



戴着面纱、只露出双眼的阿拉伯女性。

(据 中国日报网)

□中国日报供本报特稿(欧叶)

综合外媒5月23日报道，埃及即将推出阿拉伯国家的第一家“面纱电视台”。这家简称为“玛利亚”的电视台的独特之处在于，工作人员全部是戴着面纱、只露出双眼的女性。

总部设在阿联酋迪拜的阿拉伯电视台报道说，“玛利亚”全称为“伊

斯兰玛利亚卫星频道”，目前筹备工作已进入收尾阶段，预计于本月底正式开播。据“玛利亚”的女台长萨法介绍，从主持人到制片人，从节目策划者到电台管理者，电视台的全体职员清一色为面纱遮脸、包裹得严严实实的女性。

该电视台的收视对象也将锁定为阿拉伯女性，尤其是虔诚的女性

穆斯林。“这些戴面纱的女性受到了不公正待遇，她们被边缘化了，‘玛利亚’将为她们提供时事、生活方面的信息，以帮助她们增长见识，更好地融入社会生活。”萨法说。

据悉，“玛利亚”由埃及伊斯兰教萨拉菲派的一名领袖艾哈迈德·阿卜杜拉创办。萨拉菲派是伊斯兰教中的极端保守派，它认为阿拉伯卫星频道中不戴面纱、走美女路线的女主持人“卖弄风骚”，亵渎了伊斯兰教。阿卜杜拉开办“面纱电视台”的一个目的就是为“纠正这种不正之风”。此外，值得一提的是，作为出资人，阿卜杜拉身为男性不会在“玛利亚”担任具体职务，但会扮演类似顾问的角色。

不过，埃及国内也有很多人对“戴着面纱播报”的做法持反对意见。“对于观众而言，知道谁在播报节目这一点很重要。”埃及资深电视节目主持人哈比卜说。

巨型美食

世界最大三明治夹 41 层肉，就算相扑运动员也要吃 10 小时

□据 中新网

据外媒22日报道，英国厨师特里斯坦·韦尔奇制作出了全世界最大的夹肉三明治，该三明治中间有41层不同的肉类，重达12.7千克，据称就算相扑运动员也要吃10小时。

据报道，该三明治高为38厘米，宽度为60厘米，中间肉类包括1.445千克火腿、2千克意大利腊肠、熏肉以及火鸡肉，1千克肉肠以及0.72千克西班牙香肠，同时，中间还夹杂着奶酪和黄瓜等，该三明治总重量达12.7千克。



厨师特里斯坦·韦尔奇在完成三明治最后的制作工序。

(据 中新网)



俄罗斯一新娘

婚礼上被捕 被指控新婚前夜曾行凶杀人

□据 中新网

据外电报道，俄罗斯乌德穆尔特警察日前在一场婚礼上逮捕了新娘，指控她在前一晚曾行凶杀人。

据悉，这名22岁的新娘在新婚前夜因为债务纠纷与当地一名45岁的男子发生争执，并

将后者殴打致死。据检察官称，该女子的未婚夫当时也在现场，两人此前都曾饮酒。

当地居民第二天早上发现死者的尸体，但这对新人仍照常前往登记处注册结婚并举行婚礼。

被捕的新娘被控蓄意严重伤害罪，如果罪名成立，她可能面临最高15年监禁。



伊朗一名 83 岁老人

喜得贵子

□据 中新网

据外媒报道，伊朗亚兹德省一位83岁高龄的老人埃米尔近日喜得贵子，老来得子的他难掩兴奋之情，亲切地把自己的儿子比作“上天赐予的礼物”。

据悉，埃米尔生活在伊朗亚兹德省的一个小村庄里，他23

岁时与第一任妻子结婚，两人相伴几十年，却一直没有孩子。2001年，第一任妻子去世。

后来，埃米尔与比他小50多岁的女子结婚，并在婚后第三年喜得贵子。他的妻子说，虽然丈夫年龄大了，但是“心很年轻”，两人婚后生活十分幸福。



女子养猫 550 只

丈夫愤而闹离婚



爱猫女子所养的猫。(据 中新网)

□据 中新网

据外媒23日报道，“幸福的家庭都是相似的，不幸的家庭却各有各的不同”。几天前，一对以色列夫妇离婚了，而导致婚姻破裂的原因竟是550只猫。

法庭上，丈夫称因这些猫拒绝在地上睡觉，他多年来无

法睡到自己的床上。不仅如此，由于到处都是猫，堵住了去路，他无法到厨房做饭、无法去浴室洗澡。每当他要坐下来吃饭时，几只猫便会跳到桌上与他抢食。

当地法庭要求夫妻庭外和解，但妻子称宁愿离婚也不会和猫分开。



男子捐钱不慎掉地上

警方称其扔垃圾须罚款

□据 中新网

据外媒24日报道，美国男子约翰·戴维斯驾车在美国爱荷华州的克利夫兰市行驶。他停下车向一名坐在轮椅上的男子捐钱时不慎把钱掉在地上，谁知警察立刻将他的车子拦停，并开出乱扔垃圾的罚单罚款500美金。约翰称他以后或许再也不会主动捐钱了。

约翰说，当时他开车路过一名残疾人，那人对他喊“帮帮我吧”，于是他停下来摇下车窗并给那人钱。有一张纸币跌落地

面，坐在轮椅上的男子俯身捡起来。随后，约翰启动车子欲驶离。这时，一名交警开着摩托车追上来让约翰靠边停，称他乱扔垃圾，并告诉他在街道上或高速路上停车给乞丐钱是违法行为。约翰表示自己感到很无奈，他对需要帮助的人常伸手相援。他说：“我有一个哥哥是残疾人，他和坐在轮椅上的那个男子情况差不多，脸色苍白，生活很艰难，因此我很想帮助他。”

如今，约翰打算就罚金一事上诉，并表示警察的做法让他以后在捐钱时会有犹豫。